

SPOŠTOVANI!

INŠTITUT ZA GOZDNO PEDAGOGIKO

Vas vabi na seminar

GOZD IN GIBANJE

Gibanje je za otroka enako pomembno kot delovanje vseh funkcij, ki omogočajo preživetje in je v otroštvu osnovni gradnik učenja. Telo je prvi učitelj možganov in pri otroku, ki spoznava svet, telo dela resnično trdo, da avtomatizira gibalno senzorične procese, hkrati pa pomeni osnovo za razvoj prav vseh veščin ter učnih procesov.

Povezava med gibanjem in učenjem je pri otrocih neposredna, pri mlajših otrocih pomeni dobro razvit senzomotorični sistem izhodišče za ves nadaljnji kognitivni razvoj in temelj zrelosti za vstop v šolo, medtem, ko raziskave in izkušnje pri starejših otrocih, kažejo, da gibanje v naravi pozitivno vpliva na ustvarjalnost, čustvovanje, vedenje in številne kognitivne naloge.

Če se gibanje izvaja v naravnih okoljih, smo za otroke naredili največ kar lahko. Včasih ni tako pomembno, kaj otroci vedo o naravi, pomembno je, kaj se jim v naravi dogaja. Narava koristi prav vsem otrokom in njihovem telesnemu in duševnemu razvoju.

V sodobnih vrtcih in šolah je količina naravnega gibanja bistveno zmanjšana. Gibanje je omejeno, ne le časovno, ampak tudi prostorsko in funkcionalno, kar ima za posledico vse večjo nemirnost otrok, tesnobo in pomanjkanje pozornosti in koncentracije. V današnjem času je treba načrtno razmišljati o uveljavljanju najnovejših znanstvenih dognanj, ki jasno opredeljujejo vlogo razvoja nevroloških sistemov v povezavi z otrokovo telesno dejavnostjo. Skozi seminar vas bomo seznanili z gibalnimi primanjkljaji, kako jih prepoznati in kako na spontan način pomagati otrokom pri gibalnem razvoju in metode uporabljati pri vzgojno izobraževalnem procesu v naravi. Pri tem bo poudarek na vseživljenjskem gibalnem udejstvovanju, ki ni pomemben samo za otroke, ampak tudi za pedagoške strokovne delavce.

Seminar bo večji del potekal v gozdu!

Koordinator: Inštitut za gozdno pedagogiko, mag. Natalija Györek

Prijave in informacije na: telefon: 031-670 034 ali e-naslov: natalija.gyorek@kks-kamnik.si

Rok prijave: **31. avgust 2023 oziroma do zasedbe prostih mest.**

Pri prijavi navedite:

- za **fizične osebe:** Ime in priimek, točen naslov in kraj bivanja

- za **pravne osebe:** Ime in priimek, ime in naslov zavoda, oziroma ustanove iz katere prihajate, za potrditev udeležbe je *zaželeno izdana naročilnica!*

Št. pedagoških ur: 8 ur; udeležencem bodo za opravljeni seminar izdana potrdila.

Št. udeležencev: 30

Ciljna skupina: ravnatelji, vodstveni delavci v vzgoji in izobraževanju, vzgojitelji, učitelji razredne stopnje, specialni pedagogi, ostali strokovni delavci (psihologi, socialni pedagogi, socialni delavci), fizične in pravne osebe, ki se ukvarjajo z organizacijo dejavnosti za otroke.

Cilji seminarja:

- opredelitev razvoja nevroloških sistemov v povezavi z otrokovo telesno dejavnostjo
- spoznati soodvisnost med gibanjem in razvojem otroka in med gibanjem in učenjem
- prilagoditve izvedbenega kurikulumu predstavitev za delo v naravnih okoljih in optimalen razvoj sodobnih otrok
- opolnomočenje delavcev v vzgoji in izobraževanju za delo z otroki 21. stoletja
- krepitev gibalnega in ustvarjalnega potenciala pedagoških strokovnih delavcev ter podpora za razvoj kompetenc za delo v gozdu
- promocija zasnove gozdnih šol in vrtcev ter širitev Mreže gozdnih vrtcev in šol Slovenije.

Predavatelji in teme: program seminarja najdete na zadnji strani vabila.

Št. izpeljav: 1

Čas in kraj izpeljave: **sobota 9. september 2023**, Zavod Mekinjski samostan Polčeva pot 10, Mekinje, 1241 Kamnik. Seminar je terenske narave in bo v večji del potekal v gozdu, zato je potrebna primerna obleka in obutev.

Kotizacija: **105,00 EUR + DDV (128,10 EUR z DDV)** na osebo, v kotizacijo so vključeni topla malica, napitki in strokovna gradiva. Za člane Mreže gozdnih vrtcev in šol je kotizacija **90,00 EUR + DDV (109,80 EUR z DDV) na osebo**. Fizične osebe poravnajo kotizacijo 5 dni pred izvedbo seminarja, na osnovi izdanega predračuna, za javne zavode je veljavna izdana naročilnica.

Splášni pogoji: **Odpoved udeležbe je možna najkasneje 10 dni pred izvedbo seminarja. Če se udeležba ne odpove pravočasno ali se seminarja kljub prijavi ne udeležite, se plača 20 odstotkov kotizacije.**

Program seminarja GOZD IN GIBANJE

9. september 2023, Samostan Mekinje Kamnik	
Ura	Naslov predavanja <i>Izvajalec</i>
9:00 – 9:45 TERENSKA IZVEDBA	GOZDNO GIBALNI IZZIVI <i>Uroš Jelen, prof. športne vzgoje, specialist kinezioterapije</i>
9:30 – 10:30 PREDAVANJE	VPLIV POMANJKLJIVEGA GIBALNEGA RAZVOJA V PREDŠOLSKEM OBDOBJU NA UČNE IN DUŠEVNE TEŽAVE V SOLI <i>Tatjana Jakovljevič, univ. dipl. prof. defektologije</i>
10:30 – 11:30 PREDAVANJE	GIBALNI RAZVOJ KOT STEBER CELOSTNEGA RAZVOJA PREDŠOLSKEGA IN ŠOLSKEGA OTROKA <i>Doc. dr. Matej Plevnik, prof. športne vzgoje in dr. kinezioloških znanosti</i>
11:30 – 12:30	MALICA
12:30 - 14:00 TERENSKA IZVEDBA	NARAVNE OBLIKE GIBANJA V NARAVNEM OKOLJU KOT TEMELJ OPTIMALNEGA (VSEŽIVLJENJSKEGA) GIBALNEGA RAZVOJA <i>Doc. dr. Matej Plevnik, prof. športne vzgoje in dr. kinezioloških znanosti</i>
14:00 – 15:30 TERENSKA IZVEDBA	NARAVNO GIBANJE OTROK S POSEBNIMI POTREBAMI <i>Uroš Jelen, prof. športne vzgoje, specialist kinezioterapije</i>
15:30 – 16:00	EVALVACIJA, PODELITEV POTRDIL IN ZAKLJUČEK <i>Inštitut za gozdno pedagogiko</i>